
ЗАГАЛЬНІ УМОВИ ПОСТАЧАННЯ ПРИРОДНОГО ГАЗУ 

Постачання природного газу здійснюється згідно Правил постачання природного газу та за 

умови наявності діючого між Споживачем та Оператором ГТС договору транспортування 

газу, крім установ і організацій,які фінансуються з державного і місцевих бюджетів.  

Усі умови поставки природного газу за договором мають бути справедливими та добре 

відомими заздалегідь. У будь-якому випадку вся відповідна інформація має бути надана 

споживачеві до укладення договору. 

Підставою для постачання природного газу споживачу є: 

- наявність у споживача, об’єкт якого підключений до газорозподільної системи, 

договору розподілу природного газу, укладеного в установленому порядку між 

споживачем та Оператором ГРМ, та присвоєння споживачу Оператором ГРМ 

персонального ЕІС-коду як суб’єкту ринку природного газу; 

- наявність у споживача, об’єкт якого підключений до газотранспортної системи, 

договору транспортування природного газу, укладеного в установленому порядку 

між споживачем та Оператором ГТС, та присвоєння споживачу Оператором ГТС 

персонального ЕІС-коду як суб’єкту ринку природного газу; 

- наявність у споживача укладеного з постачальником договору постачання 

природного газу та дотримання його умов; 

- включення споживача до Реєстру споживачів постачальника у відповідному 

розрахунковому періоді. 

Постачання природного газу споживачу здійснюється на підставі договору постачання 

природного газу між постачальником та споживачем, який укладається відповідно до вимог 

Правил постачання природного газу, та після включення споживача до Реєстру споживачів 

постачальника в інформаційній платформі Оператора ГТС у відповідному розрахунковому 

періоді в порядку, визначеному Кодексом газотранспортної системи. Постачальник не має 

права реєструвати споживача у власному Реєстрі споживачів постачальника у 

розрахунковому періоді, не погодженому зі споживачем. Постачання природного газу 

споживачу, який не є побутовим здійснюється за договором постачання природного газу, за 

яким постачальник зобов'язаний поставити споживачу природний газ у необхідних для 

споживача об’ємах (обсягах), а споживач зобов'язаний своєчасно оплачувати постачальнику 

вартість природного газу у розмірі, строки та порядку, що визначені договором. 

Договір постачання природного газу між іншими споживачами та їх постачальниками 

укладається відповідно до вимог чинного законодавства України. 

На Постачальника не покладаються обов’язки щодо оформлення відносин з Оператором 

ГРМ та витрати з розподілу природного газу, що передається за цим Договором Споживачу, 

об’єкт якого підключений до газорозподільної системи. Споживач несе всі витрати за 

розподіл природного газу мережами відповідного Оператора ГРМ.  

На Постачальника не покладаються обов’язки щодо оформлення відносин з Оператором 

ГТС та витрати з транспортування природного газу, що передається за цим Договором 

Споживачу, об’єкт якого підключений до газотранспортної системи. Споживач несе всі 
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витрати на транспортування природного газу мережами Оператора ГТС,крім установ і 

організацій,які фінансуються з державного і місцевих бюджетів.  

На відповідний період поставки природного газу, Споживач замовляє у Постачальника весь 

очікуваний обсяг споживання природного газу, необхідний Споживачу, або його точці 

комерційного обліку, якій присвоєно окремий ЕІС-код.  

 

Постачальник забезпечує споживача необхідними підтвердженими обсягами природного 

газу відповідно до умов договору постачання природного газу. 

Постачання природного газу здійснюється за цінами, що вільно встановлюються між 

постачальником та споживачем, крім випадків, передбачених законодавством України. 

Розрахунки споживача за поставлений природний газ здійснюються за розрахунковий 

період відповідно до умов договору постачання природного газу. 

 Постачальник має право ініціювати/вживати заходів з припинення або 

обмеження в установленому порядку постачання природного газу споживачу в разі: 

проведення споживачем неповних або несвоєчасних розрахунків за договором; 

перевищення підтвердженого обсягу природного газу, якщо інше не передбачено 

договором постачання природного газу; 

відмови від підписання акта приймання-передачі без відповідного письмового 

обґрунтування; 

настання заходів, передбачених Правилами про безпеку постачання природного газу, 
що діють відповідно до вимог статті 5 Закону України "Про ринок природного газу" та 

поширюються на споживачів, що не є захищеними відповідно до зазначених Правил.  

Газопостачання споживачу може бути припинено (обмежено) в інших випадках, 

передбачених Законом України «Про ринок природного газу», Кодексом газотранспортної 

системи, Кодексом газорозподільних систем, Правилами технічної експлуатації систем 

газопостачання (далі – ПТЕСГ). 
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